

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΑΣΜΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ (ΑΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2004 ΜΕΧΡΙ 2010

Διάταγμα δυνάμει του Κανονισμού 11(2)

Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει του Κανονισμού 11(2) των περί Τελωνειακών Δασμών και Φόρων Κατανάλωσης (Ατέλειες κατά την Εισαγωγή Εμπορευμάτων) Κανονισμών του 2004 έως 2010, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

Συνοπτικός τίτλος. 1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Τελωνειακών Δασμών και Φόρων Κατανάλωσης (Ατέλειες κατά την Εισαγωγή Εμπορευμάτων) Διάταγμα του 2011.

Κατάργηση των 2. Τηρουμένων των διατάξεων της παραγράφου 3, τα εδάφια 16 και 17 της κλάσης Ρ του εδαφίων 16 και 17 Παραρτήματος Ι των περί Τελωνειακών Δασμών και Φόρων Κατανάλωσης (Ατέλειες κατά την Εισαγωγή Εμπορευμάτων) Κανονισμών καταργούνται.

της κλάσης Ρ του Παραρτήματος Ι της Κ.Δ.Π. 380/04.

Επίσημη
Εφημερίδα,
Παράρτημα Τρίτο(Ι):
30.4.2004
30.1.2009.

Μεταβατική διάταξη. 3.-(1) Οποιαδήποτε πρόσωπα έτυχαν έγκρισης από το Διευθυντή μέχρι και την ημερομηνία κατάργησης των εδαφίων 16 και 17 της κλάσης Ρ του Παραρτήματος Ι των περί Τελωνειακών Δασμών και Φόρων Κατανάλωσης (Ατέλειες κατά την Εισαγωγή Εμπορευμάτων) Κανονισμών σύμφωνα με τα εδάφια 16 και 17 που καταργούνται δυνάμει της παραγράφου 2, δύνανται για χρονική περίοδο δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία της άφιξης τους για εγκατάσταση ή επανεγκατάσταση στη Δημοκρατία να τύχουν απαλλαγής από την καταβολή του φόρου κατανάλωσης.

(2) Οι αιτήσεις οι οποίες έχουν υποβληθεί μέχρι και την ημερομηνία κατάργησης των εδαφίων 16 και 17 της κλάσης Ρ του Παραρτήματος Ι των περί Τελωνειακών Δασμών και Φόρων Κατανάλωσης (Ατέλειες κατά την Εισαγωγή Εμπορευμάτων) Κανονισμών, εξετάζονται ως εάν τα εν λόγω εδάφια να μην είχαν καταργηθεί και σε περίπτωση έγκρισης των αιτήσεων αυτών τα δικαιούχα πρόσωπα δύνανται για χρονική περίοδο δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία της άφιξης τους για εγκατάσταση ή επανεγκατάσταση στη Δημοκρατία να τύχουν απαλλαγής από την καταβολή του φόρου κατανάλωσης.